PIEZUS

KOMMNAKTHbINA JATYUK AABJIEHUA

APZ 3420 x BO B3PbIBOHENPOHWULLAEMOW OBOJIOYKE EXD
© 6@ &L HART . SIL2
OMUCAHHME

B3pbiBo3awwmLLEHHbIM gaTuuK gasnennsa APZ 3420 x
ANA NPUMEHEHUA B Pas/iMyHbIX OTpacnax

NPOMBbILLJIEHHOCTN Ha OCHOBE CEHcopa C MeMbpaHoM

M3 HEPXABEILLEN CTa/IM C NOrpeLwHocTbio oT 0,1% ot
AvanasoHa namepeHuii. Noneson KOpPNyc UMeET BUA,

B3pPbIBO3aLllNTbl B3pbIBOHENPOHULaemMadA o6ono4Ka.

N
Us: 2 A 0y P68
i C 50.H-201W

s
N < @[ﬂL‘) u 2 &
8 il

e@[“

XAPAKTEPUCTUHU

JvanasoHbl gasnenuit: ot 0...40 m6ap zo 0...600 6ap

M3mepsemoe gasrieHue: n3bbITo4HOe, abCoNoTHOE

OcHoBHas norpeluHocTb: 0,25% AN

BbixogHble curHasbl: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU
CeHcop: KpeEMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckune npucoeguHenus: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa okpyatower cpegbl: -40...+85 °C

Onuus: ¢ gucnneem

BsapbiBosawuTa 1Ex d IIC T6...T4 Gb X

NMPUMEHEHUE
HedTenpombicnoBoe obopygoBaHme [a30Bble KOMNpPEeCccopbl
Jo6blya HedTH 1 rasa HedTaHble nnatdopmbl

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA NOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACGPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2024 OO0 ,lMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomnkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI USBMEPEHUA

Awuana3oH paBneHun, 6ap
U36bITouHOEe  A6ContoTHOe
-1...0 -

0...0,04 -

0...0,06 -

0...0,10 0...0,10
0...0,16 0...0,16
0...0,25 0...0,25
0...0,40 0...0,40
0...0,60 0...0,60
0...1,0 0...1,0
0...1,6 0...1,6
0...2,5 0...2,5
0...4,0 0...4,0

TEXHUYECHMUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHOBHas norpeLHocTb, % AN*

Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C

Jvana3oH TepMOKOMNeHcaunm

[urana3oH TepMoKoMneHcauum (onums)

BauaHue oTKAOHEHMA HanpAxeHnA

BnuvsiHne OTKNOHEHUsI COMPOTUB/IEHUSA Harpy3Ku

JonroBpemeHHas CTabuabHOCTb
Bpemsa otknKa (10...90%)

Temnepatypa u3mepsiemMmon cpeabl
Temnepatypa OKpyHatoLLen cpeapl
Temnepatypa xpaHeHus
BapbiBo3awmTa
TemnepaTtypHbIi Knacc
OkKpyatoLwas cpega
BubpocTorKkocTb
Ypaponpo4yHocTb
Pecypc

HOHCTPYRLUMUA

Marepuan wryuepa

Martepuan Kopnyca

YnnoTHeHue

Mewmb6paHa

HoHTaKTupytoLwme co cpenom yactu
MexaHunyecKoe npucoegnHeH1e
AneKTpU4ecKoe NpucoeguHeHne

MoneBsoM Kopnyc,
KabenbHbIM BBOA M20X1,5

APZ 3420 x

Meperpyska, [aBneHue Awnana3oH paBneHun, 6ap
6ap paspbiBa, 6ap U36biTouHOE  AGCONIOTHOE
3,0 4,0 0...6,0 0...6,0
0,3 1,0 0...10 0...10
0,3 1,0 0...16 0...16
1,0 1,5 0...25 0...25
1,0 1,5 0...40 0...40
1,0 1,5 0...60 0...60
1,0 1,5 0...100 0...100
3,0 4,0 0...160 0...160
3,0 4,0 0...250 0...250
6,0 8,0 0...400 0...400
6,0 8,0 0...600 0...600
15 15 - -
P > 0,4 6ap

< +0,25 (cTaHgapt) / 0,2 (onums) / 0,1 (onuuaA)
< +0,1

MeperpysKa,
6ap
15
30
60
60
100
100
150
300
530
1050
1050

0,4=P > 0,16 6ap
< +0,5 (cTaHAapT)

< +0,2
-20...+80 °C 0...+480 °C
-40...+60 °C -40...+60 °C

nuTaHmA <+0,05% 1 /10 B

<+0,1% AN/ rog

< +0,05% AN / KOm (aNs [aTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

<1 MC An8 aHanorosoro Bbixoaa, < 200 Mc Ana undpoBOro BbIxoaa
* OCHOBHas NOrpeLHOCTb BK/IKOYAET HEJIMHENHOCTb, TMCTEPE3UC U BOCTIPOU3BOAMMOCTb.

OKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

-40...+125°C
-40...+85 °C, B COOTBETCTBMM C TEMMNEPaTYPHbIM K1AaCCOM
-50...+85 °C

1Exd IIC T6...T4 Gb X

T4 T5
-40...485 °C -40...470 °C
10 g RMS, 20-2000 I'y,

100g/11 mc
> 100 x 10° unknoB

AasneHune
paspbiBa, 6ap
20

40

80

80

150

150

230

450

780

1580

1580

P <0,16 6ap

< +1 (cTaHaaprT)
<+0,25

0...+80 °C
-40...+60 °C

T6

-40...60 °C

HepaBsetowas ctanb 304 (1.4301) no ymonyaxuio; 316L (1.4404) - onunoHanbHO

HepraBetowwana ctanb 316L (1.4404)

cBapKa (-40...+125 °C)

HeprKasetowasn ctanb 316L (1.4435)

MembpaHa, MexaHU4ecKoe NPUCOeANHEHWE, YNIOTHEHWE

M20x1,5 EN 837; G1/2” EN 837; G1/4” EN 837; 1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 EN 837; M12x1 EN 837
Avametp Kabens

Knacc 3awurhbl

IP67 1,5 mm?

C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

CeueHue npoBoja, MakKc.

6...12 Mm

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

LUdPOBON AUCNNIEN

Bwpg, gucnnes

OTo6paraemble 3Ha4EHUSA

OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mm)

JunanasoH otobparkaemMbix LMDPOBbIX 3HAYEHUIM -1999...9999

JononHunTenbHaa NorpeLHoOCTL 0TOGPaKaeMON BEIMHMHBI
Bpewms ycTaHOBNEHWA NOKasaHUM
JemnduposaHune

AJIEKTPUHECHUE XAPARTEPUCTUKH

BbixogHoOM curHan HanpseHune nutanuna, U =~ ConpoTuBieHUe Harpy3ku

4...20 mA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,-12B) /0,02 A] Om*

4...20 A / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c ancnneem)
4...20 mA / 3-nposB. <500 Om

0...20 mA / 3-nposB. 12, 36B

0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos.. 5B > 5 KOm

0,5...4,5 B/ 3-npos.. 6...15B

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B -

* Ona BbIxogHOro curHana 4... 20 MA / HART® MuHUManbHOE conpoTUBAEHUE Harpy3ku ana undposoi nepepaym: 250 Owm.

HART® aBnaetca 3apernctpupoBaHHoi Toprosoi mapkon HART Communication Foundation.

3JIEKTPUYECHKUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAKIOYEHWUA

Lenu paTtunka

2-npos..

3-npos.

RS-485
4-npos..

APZ 3420 x

MoneBoit Kopnyc 6e3 gucnnen

nuTaHue +
nuTaHue -
3KpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
BbIX0O4 +
SKpaH
nuTaHue +
nuTaHue -
A

B

aKpaH

Cr1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

2

- W= DhOON=

N

Hopnyc

bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user

0,1 % AU + eamMHUua mnagero paspaga, BolpareHHasa B % ot AN
< 1 ¢ (NpY OTKNOYEHHOM AeMMNDUPOBAHNN)
0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

MoTtpe6neHue ToKka

<26 MA

<7MA

<2MA
<7MA
<7 MA

MoneBoW Kopnyc ¢ aucnieem

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)
Moneol Kopnyc (Ha npumepe M20x1,5 EN 837)

\ .

SWers

23
20
17

26
| 8175

c 27595 ‘
| M20x15

B C

c aucnieem 130 Y%
0e3 gucnnes 177 | 39

* C BbIXxogHbIM curHanom RS-485 / Modbus RTU Kopnyc garynka gavHHee Ha 25 mm
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc gatyunka gavHHee Ha 30 Mm

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (mm)

G1/4”; M12x1; M12x1,5;

M20x1,5; G1/2” EN 837 M12x1 EN 837

1/4” NPT 1/2” NPT

SW27 SW27 W27 SW27

23
5
h_,

20

25 [T 1/4" NPT LI\ 12" NPT
M_l26 295 .|| G4 Mizxd
™ 2175 M12x1.25 M12x1.5

G172, M20x15

APZ 3420 x C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

Ko 3AKA3A

APZ 3420 x -X

B3PbIBOHENPOHULUAEMAA OBOJIOYHA

1Ex d IIC T6...T4 Gb X

U3MEPAEMOE AABJIEHUE

BEPXHWI NPEAEN U3MEPEHUA (BMNW)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

[Ba gnanasoHa
Tpu gnanasoHa
OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

M BOJA. CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001

16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
[Jpyroe XXXX

SJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

Monesow Kopnyc 6e3 avcn., Exd ka6. BBog M20x1,5 (IP67) gna 6p. kabens 6-12 Mm, 6poHb 9-17 Mm
Monesol Kopn. 6e3 aucn., Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabensa 6-12 mm B M-pyKaBse 15 Mm
Monesoi Kopn. B aucn., Exia/Exd Kab6. BBog M20x1,5 (IP67) ans 6p. Kabens 6-12 mm, 6poHs 9-17 mm
Monesoi Kopn. ¢ aucn., Exia/Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabena 6-12 mm B M-pyKkaBe 15 MM
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

APZ 3420 x

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

M36bIToYHOE G

ABcontoTHoe A

BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap Vv

EAWHULA USMEPEHUA

6ap
Kr/cm?
M BOA, CT.
KMa
MMa
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

KlMa
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

[Jpyroe XXXX
XXXX-XXXX
XXXX-XXXX-XXXX

0,1% (P > 0,4 6ap) (onuusa

0,2% (P > 0,4 6ap) (onuuA

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT
0,5% (0,4 = P > 0,16 6ap) (ctaHaapT
1,0% (P < 0,16 6ap) (ctaHzapT
[Opyroe (ykasatb Npu 3aKase

C1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

-X =-XXXX
B
S
W
H
M
X
MnNa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
[Apyroe XXXX

)
)
)
)
)
)

-X

XmoOo w >

-XX

62
63
68
69
XX

-X

XXX -X -XX

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)

APZ 3420 x -X X =XXXX =X -XX
BbIXO4HOM CUrHAN
4...20 A / 2-npoB. (cTaHAapT)
4...20 mA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...5 mA/ 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npo.., nutaHre 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU
4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase)
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

x

-XXX -X -XX

XITEXImMOnmOw>»

M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT) 201
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” EN 837 741

M12x1 EN 837 121

M12x1,
M16x1,

5 EN 837 123
5 EN 837 161
1/4” NPT 840
1/2" NPT 820

M12x1,25 EN 837 128

[Jpyroe (yka3aTb npu 3aKkase) XXX
YNNOTHEHUE
Caapka (-40...+125 °C) w
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHgapt 00
C TemnepatypHol KomneHcauuen -40...+60 °C 46
JononHnTtenbHan 3awmTta oT KoHAeHcaTa (3a/1IMBKa KOMMNayHA0M) 16
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) XX

Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-60-A-201-W-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
e / /
& e : /
Hi =g X
DZ 10 PZ102V4 BZ05/BZ 10
CTabunnanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA .
Jemndep ruapoyaapos 10 BT/24 B HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumTon

APZ 3420x  C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

